
 

Sitzungsprotokoll 2019 – 06 - 20 
 

Anwesend: 

Gewählte Mitglieder: Antonia Weber (Vorsitz), Theresa Wünsch (Finanzen) 

Freiwillige Mitglieder: Sophie Pastor, Wibke Ehrhardt, Anneke Wortmann, Rimi Gruhl, Linus Albertin 

Per Skype zugeschaltet: Tessa Penzel (stellvertretender Vorsitz), Ann-Sophie Gamm (Haushalt), Milena  

                                          Solmecke (Öffentlichkeitsarbeit), Friederike Rummeni (freies gewähltes  

                                          Mitglied) 

Abwesend: Vanessa Weiß, Maxine Mörs, Katharina Rapp, Antonia Weiße 

 

Beschlussfähigkeit ist gegeben. Die Abstimmung ist im Folgenden gekennzeichnet durch (Stimmen 
dafür/ Enthaltungen/ Stimmen dagegen). 

 

Beginn: 14: 17 

Ende: 15: 22 

Protokollantin: Theresa Wünsch 

 

1. Finanzen 

• Zwischenbilanz muss gemacht werden 
• Inventarliste an die FSR-KOM senden 
• Rimi und Katharina einlernen 

 

2. Exkursion 

• Alles ist vorbereitet, die Unternehmen wissen Bescheid 
• Leider weniger Teilnahme als erhofft; mögliche Gründe hierfür: Leipzig ist zu nah und daher 

unattraktiv, zu nah an den Klausuren, fehlendes Interesse an den Unternehmen 



• Beschluss: Anneke Wortmann kauft Gastgeschenke für die Leipziger Unternehmen → (6/0/0) 
dafür 

• Beschluss Anneke Wortmann erhält 29,70 Euro für die Gastgeschenke an die Unternehmen 
zurück → (6/0/0) dafür 

 

3. Workshops & Gastvorträge 

• Therri übernimmt die Kontakte zu den Referent*innen von Tessa 
• Kostenfrage klären 
• Nächste Woche Brainstorming, wie die Mittel für Digitalisierung und Lehre eingesetzt werden 

können 

 

4. Sommerfest (in Kooperation mit dem FSR Germanistik) 

• Es werden noch Leute zum Aufräumen benötigt, evtl. auch für den Essensverkauf und die Bar 
• Die Veranstaltung soll in den Facebook-Gruppen geteilt werden 
• Die Zusammenarbeit mit dem FSR Germanistik war teilweise schwierig 
• Beschluss: Insgesamt beteiligen wir uns am Sommerfest mit 300 Euro, wie mit dem FSR 

Germanistik abgesprochen; von dem Geld werden die Honorarverträge der Künstler*innen 
gezahlt → (6/0/0) dafür 

• Beschluss: RJ Romain erhält als Honorar 100 Euro; Momentum erhält als Honorar 200 Euro  
→ (6/0/0) dafür 

TO-DO: 

-     Veranstaltung in Facebook-Gruppen teilen (Milena) 
-     Honorarverträge fertig machen (Maxine und Rike) 
-    Überlegen, wer vor Ort und beim Aufräumen helfen kann (alle) 

  

5. Ersti-Beutel 

• Bisherige  Beutelfüllung:  
- 150 Stifte und hochwertige Beutel von Thalia 
- Notizhefte von M-A-U-S erste Hilfe 
- Etwas von  HUK (evtl. Gummibärchen und Textmarker) 

 
• Weitere Befüllung: 

- Fluter (Umweltheft) 
- Goldene Zwanziger fragen 
- Anschreiben: z.B. Durex, Seeberger, Ültje etc. 

 
• Evtl. Beuteldesign von Paula; Idee: Gesichts eines Kommunikationswissenschaftlers und Zitat  

TO-DO: 

-    Bei den Zwanzigern anfragen (Rike) 
-    Bei Paula nach Kosten für das Design fragen (Katha) 
-    Unternehmen anschreiben und nach Gadgets fragen (alle) 



6. Nachbesprechung Kneipentour 

• War gut besucht und ist gut angekommen 
• Wiederholung wurde gewünscht; Evtl. bei den Ersti-Tagen wiederholen?  

 

7. Sonstiges 

• Stifterlauf hat Spaß gemacht und war erfolgreich 
• Am 05.07. finden die Vorträge für die ausgeschriebene Ruhrmann-Professur statt; Die 

Veranstaltung soll auf Facebook beworben werden  

TO-DO:  

- Veranstaltung auf Facebook teilen (Milena) 

 

Unser nächstes Treffen wird am 27. 06. 2019 in EAP 8, Raum 317 stattfinden. 

 


